
図２３

1-31

52.8

51.3

54.4

39.7

52.8

52.5

52.7

58.1

48.7

50.2

53.2

48.6

53.3

71.3

53.8

61.7

41.3

57.0

50.6

50.0

56.5

50.8

54.1

53.5

35.2

36.7

33.7

42.3

40.4

39.3

38.2

30.5

31.0

39.8

30.7

41.9

33.7

23.4

35.0

27.0

40.6

33.2

34.4

33.8

29.2

37.8

35.4

35.7

9.3

9.2

9.4

16.7

5.6

6.6

6.1

6.7

15.9

8.1

11.5

8.1

10.9

4.3

7.7

7.8

15.2

7.7

11.9

14.3

11.8

8.6

8.1

7.0

0.8

0.9

0.6

1.3

1.1

0.8

0.8

1.0

0.9

1.0

0.9

1.1

0.9

1.4

0.5

0.8

0.6

1.2

0.8

0.3

1.4

0.9

0.6

1.5

1.9

1.8

0.5

1.8

1.4

1.1

0.9

0.7

0.5

0.8

1.3

1.2

0.8

0.5

0.5

0.9

1.3

0.8

0.8

1.9

1.8

0.5

1.8

1.1

2.6

2.6

0.7

1.1

1.6

1.1

1.6

1.9

0.81.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70歳以上

20-59歳

60歳以上

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70歳以上

20-59歳

60歳以上

高志・奥越

坂井

福井

丹南

嶺南

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない 無回答

問．あなたは、次のことについて、もっと知識を持ちたいとお考えですか。（問１２（ａ））
　　省エネなど、エネルギーの上手な使い方について
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ｅ．エネルギーに関して持ちたい知識


